

STN	Komponenty pre zásobovacie systémy jednotiek spaľujúcich kvapalné palivá Oprava AC	STN EN 12514/AC 07 5840
------------	---	---

Components for supply systems for consuming units with liquid fuels

Táto norma obsahuje anglickú verziu európskej normy.
This standard includes the English version of the European Standard.

Táto norma bola oznámená vo Vestníku ÚNMS SR č. 07/21

Obsahuje: EN 12514:2020/AC:2021

132619

EUROPEAN STANDARD

EN 12514:2020/AC

NORME EUROPÉENNE

February 2021

EUROPÄISCHE NORM

ICS 27.060.10; 75.200

English version

Components for supply systems for consuming units with liquid fuels

Composants destinés aux systèmes
d'alimentation pour unités de consommation
à combustible liquideKomponenten für Versorgungsanlagen für
Verbrauchsstellen mit flüssigen Brennstoffen

This corrigendum becomes effective on 17 February 2021 for incorporation in the official English version of the EN.

EUROPEAN COMMITTEE FOR STANDARDIZATION
COMITÉ EUROPÉEN DE NORMALISATION
EUROPÄISCHES KOMITEE FÜR NORMUNG**CEN-CENELEC Management Centre: Rue de la Science 23, B-1040 Brussels**

© 2021 CEN All rights of exploitation in any form and by any means reserved worldwide for CEN national Members.
Tous droits d'exploitation sous quelque forme et de quelque manière que ce soit réservés dans le monde entier
aux membres nationaux du CEN.
Alle Rechte der Verwertung, gleich in welcher Form und in welchem Verfahren, sind weltweit den nationalen
Mitgliedern von CEN vorbehalten.

Ref. No.: EN 12514:2020/AC:2021 E

EN12514:2020/AC:2021 (E)**1 Modification to 5.5.1.2.1.4**

Replace " p_t according to formula (6)" with " $p_t = 1,43 \times p_s$ ".

2 Modification to 5.5.1.2.2.3

Replace " p_t according to formula (6)" with " $p_t = 1,43 \times p_s$ ".

3 Modification to 5.5.1.3.3

Replace " p_t according to formula (6)" with " $p_t = 1,43 \times p_s$ ".

4 Modification to 5.5.1.4.3

Replace "according to formula (6)" with " $p_t = 1,43 \times p_s$ ".

5 Modification to 5.12.2.1.3

Replace "according to formula (6)" with " $p_t = 1,43 \times p_s$ " in the 1st paragraph.

Replace "according to formula (6)" with " $p_t = 1,43 \times p_s$ " in the 2nd paragraph.

Replace "according to formula (6)" with " $p_t = 1,43 \times p_s$ " in the 3rd paragraph.

6 Modification to 5.12.2.2.3

Replace "according to formula (6)" with " $p_t = 1,43 \times p_s$ " in the 1st paragraph.

Replace "according to formula (6)" with " $p_t = 1,43 \times p_s$ " in the 2nd paragraph.

7 Modification to 5.19.20.4.3

Add "at test temperature $t_t = t_a$ " at the end.

